

23岁时因琐事将人打死，逃亡他乡

## 入赘女婿“潜伏”13年

民警抓获嫌犯胡某涛  
通讯员 侯丙才 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 侯丙才 张钰婷) 13年前,23岁的胡某涛因琐事殴打致人死亡,走上了逃亡之路。13年里,他改名换姓,入赘唐山一户人家。近日,商河警方经过细致侦查,最终将胡某涛抓获归案。

1998年8月的一天,商河县白桥乡左家村的胡氏父子因琐事与同村的李某发生了殴斗。由于伤势过重,李某经抢救无效死亡。案发后,胡父落网,年仅23岁的胡家儿子胡某涛则负案逃逸,从此杳无音讯。

“清网行动”开展以来,商河县公安局刑警大队、白桥乡派出所民警多次前往胡某涛家中做思想工作,希望家人敦促在逃的胡某涛投案自首。起

初,胡家人态度较为积极,特别是刑满释放的胡父,更是主动表示一定会配合公安机关工作。但是,在近期民警的走访中,胡父突然有了很大转变,态度极为强硬,一口咬定“胡某涛肯定死了,尸骨化成灰了”。

办案民警对于胡父的话并不相信。经调查发现,胡氏夫妇与唐山市的唐某良联系极为密切,但是,以前胡家与唐山市并无直接或间接联系,办案民警分析:河北唐山市极有可能就是胡某涛的藏匿地点。

通过进一步侦查,民警发现唐某良的户籍照片与胡某涛本人有较大差别。不过,细心的民警发现,唐某良还有一组驾驶证照片信息,此照片上的唐某良并非唐本人,而与逃犯胡某涛

较为相像。由于胡某涛在逃13年之久,相貌发生变化极为可能,专案组在唐山市相关部门的配合下,连续20多个小时对唐某良进行监控,最终确定了假冒的唐某良就是潜逃13年的命案逃犯胡某涛。

最终,在商河警方和唐山市公安局的联合行动下,终于将藏匿于某村落一塑料厂内的胡某涛抓获。面对操着家乡口音的民警,胡某涛心理防线顿时崩溃瘫软在地,并对其伤害致人死亡的事实供认不讳。经查证,1998年胡某涛负案逃逸后,在唐山结识了女子唐某,并入赘唐家。婚后,胡某涛冒用小舅子唐某良的身份逃避打击至今。

目前,犯罪嫌疑人胡某涛已被依法刑事拘留。

## 夜总会里引诱顾客实施抢劫

两男一女三名犯罪嫌疑人先后落网

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城 曲哲) 两男一女结伙,由女子到夜总会引诱顾客,约其到出租房聊天,另外两名男子则对顾客实施绑架殴打,抢夺现金和财物,案发后一名嫌疑人逃亡。11月13日,市中警方赴烟台将此案最后一名嫌疑人高某抓获归案。

2007年12月27日8时,一男子出现在共青团路某小区高层阳台,高呼“救命,有人抢劫了!”周围群众听到呼救声后打110报警,派出所民警赶到现场将欲逃离现场的一名男嫌疑人抓获,女嫌疑人刘某趁乱逃跑。

民警将那名男嫌疑人和呼救男子一起带回派出所,经了解,呼救男子姓张,他向民警讲述了被抢劫的过程。

12月23日晚,张某在天桥区某夜总会认识了女青年刘某。12月26日下午,张某通过短信联系刘某见面聊天。张某来到共青团路某小区一出租房后,很快被埋伏在室内的两男子控制。两男子对张某实施殴打,抢劫张某3000元现金、价值8500

元的金戒指一枚和手机一部。因张某反抗,一男子用匕首将张某的腿部捅伤,并与另一男子将张某捆绑在一把椅子上继续索要钱财。后来,两男子要求张某再向指定的银行卡汇款20万元。

第二天8时许,一名劫匪持从张某处抢来的1500元外出办理银行卡,张某趁刘某与另一男子睡觉之际,挣脱绳子,拿起男子放在一边的匕首与他们搏斗,张某划伤刘某的手指后跑到阳台呼救,发生了上述一幕。了解情况后,民警对抓获的男嫌疑人进行审讯,男嫌疑人对伙同女子刘某和外出办卡的男子高某对受害人张某实施抢劫的犯罪事实供认不讳。

12月28日,派出所通过工作使逃跑的女嫌疑人刘某投案自首,外出男子高某可能感觉不对劲,未回出租房就逃跑了,民警遂将犯罪嫌疑人高某上网通缉。

近日,派出所得到线索,逃犯高某在烟台打工。11月9日,派出所民警和市中刑警一中队民警赴烟台,在烟台警方的配合下,11月13日晚将高某成功抓获。

简简单单  
很美很幸福

上海专家坐诊国济男科, 预约热线: 0531-82726666

【案例速览】早泄祸起不良习惯,  
十分钟找回“性”福人生

“这几年来,我一直在为自己的病四处求医,多家医院都去看过,钱花了不少,却没有真正把病治好。这次能在国济就诊,实在是意外之喜。”在山东国济医院专家门诊,32岁的张先生满怀感激地说。

据了解,张先生三年前因为频繁早泄,导致丁丁短小。外表高大帅气的小伙子却战斗力极低,常常令

他既羞愧又自卑。渐渐地,张先生对性生活越来越恐惧,每到夜晚,就会魂不守舍,生怕自己又“不行”。从前年开始,张先生开始寻医问药。

“第一次去医院时,医生没说什么病,便给我开了好多药,感觉没什么效果。后来又先后就诊于一些中医院,身体越来越差,压力也越来越大。”张先生说,很多药

物和物理疗法几乎都试过了,可都不尽人意。在论坛上看到国济医院专家门诊微创治疗早泄效果不错的帖子,前来试试,没有起到意外的效果。

本后两周张先生把电话打到国济医院,“感谢山东国济医院专家门诊,现在我和老婆都美满幸福。”一落笔,张先生兴奋之情溢于言表。

## 【专家解析】神经阻断术,重塑男人雄风

良性早泄——植管技术:  
微创0.5敏感神经阻断术

早泄症是指由于男性生殖器宫内敏感神经过多,导致龟头不耐受刺激,在短时间内射精的情况。一般正常人的敏感神经是2根,早泄患者有可能多达5—6根。在国济医院美国BIO敏感神经监测,判断为早泄性早泄,可采用微创

0.5敏感神经阻断术治疗。

该微创手术主要针对敏感体外侧的敏感神经,通过小切口,精确定位多余敏感神经,10分钟即可完成治疗。术后,极大降低敏感性,延长性生活时间,提高生活质量。该手术适应人群广。

继发性早泄——植管技术:埋植术

继发性早泄是指过去曾有一段

时间正常射精功能的男子,由于某些原因造成早泄症状,勃起发于勃起功能障碍或生殖感染等原因。

针对此上情况,国济医院的埋植术效果显著,无需开刀,只在生殖系带上做一个微小的吸收线,即可达到提高自身抑制射精的能力,延长性生活时间,防治早泄。对于后遗症亦有康复疗效。(深海)

## 【相关链接】

包皮小手术,  
提高男性功能

随着现代人对健康需求的日益品质化,生殖整形已成为众多男性关注的领域。山东国济医院专家门诊引进“埋植式光离子包皮术”,在高倍显微镜的清晰视野下,进行阴茎部位毛细血管网,对男性生殖器“精囊腺”,使术后恢复正常比例协调,外形自然、美观,提高男性功能。

据了解,“埋植式光离子包皮术”具有四大优势:

高精技术,权威专家:由国济医院一脉传承整形专家亲自主刀,采用全进口高精显微生殖整形治疗系统,精囊腺治疗,彻底治疗,一步到位。

解决包皮过长、包茎等。  
无痛微创,自然美观:融合现代微创技术与显微技术的优势,融合先进材料实施手术,微创无痛,不伤性,感染率低,术后外形自然美观,不留疤痕。

无菌操作,防止感染:在国际一流的专业感染控制中心手术室实施手术,医生经验丰富的男科专家确保每个手术环节的细致入微与安全,杜绝感染。

无后遗症,安全高效:术后可防治早泄,不影响正常生活和工作,恢复快,促进夫妻间的和谐生活,解决丁男生活质量。

专家热线 82726666

官网: www.82726666.com  
地址: 济南市经五路148号